

# **Джазовые Дедушки Морозы, спектакли лучших уличных театров, парады и концерты: встречаем Новый год на фестивале "Путешествие в Рождество"**

29.12.2016

Говорят, как Новый год встретишь – так его и проведешь. Вне зависимости от того, когда вы придете на площадки фестиваля “Путешествие в Рождество” – днем, 31 декабря, в новогоднюю ночь, или в первый день нового года – вы точно получите множество ярких и радостных впечатлений! А значит, 2017й год будет просто замечательным! Гостей фестиваля ждут праздничные шествия сказочных героев и Джазовых Дедушек Морозов, “неоновый” парад барабанщиков, зрелищные спектакли от лучших уличных театров, незабываемые световые шоу и новогодние концерты любимых исполнителей.

Мы собрали для вас лучшие события 31 декабря и 1 января:

## **31 декабря, суббота**

31 декабря все центральные площадки “Путешествия” будут работать с 12.00 до 03.00.

### **Манежная площадь: спектакли, концерты и DJ-сеты**

В самом сердце столицы на Манежной площади 31 декабря пройдет яркая и насыщенная театральная и концертная программа.

В 12.00 на сцене площадки посетителей ждет детский спектакль “Хранители Времени” от интерактивного театра “Сказкин дом”.

С 14.00 до 19.00 – смотрим новогодние спектакли от театра «Светлица» и Антикварного цирка.

В 19.00 стартует праздничная концертная программа от певца Елисея.

В 22.00 - спектакль “Сон Санты” от театра “Огненные люди”.

С 22.00 - 22.30 праздничная концертная программа от Родиона Газманова.

В 22.35 зрители смогут поучаствовать в интерактивной программе театра “Sosferas” – это экстравагантные артисты в незабываемых белых образах.

В 23.10 Sosferas продолжат программу красочным выступлением “Новогодняя ночь”.

В 23.20 – выступление театра “Высокие братья”, спектакль “Дед Мазай и зайцы” - неожиданное и абсурдное представление, чудесное в своей простоте.

23.50 – 00.00 Интерактивная праздничная программа с викторинами и конкурсами от ведущего. Отсчет курантов! Новогодние поздравления, слова радости, загадывание желаний под бой курантов.

00.00 – 00.30 и 01.00 – 01.50 ФРИКИ и DJ. Танцоры коллектива “ФРИКИ” поразят воображение зрителя и придадут атмосфере мероприятия неповторимую и завораживающую энергетику. Новогодние музыкальные сеты от DJ Fish и DJ Duhov.

00.30 – 01.00 выступление театра “Высокие братья”, спектакль “ОЛЕ ЛУКОЙЕ” - авторские белоснежные световые костюмы, узнаваемые образы, цирковые трюки и волшебная атмосфера праздника.

01.50 – 02.00 Веселые конкурсы и викторины от ведущего.

В завершение программы, с 02.00 до 03.00, гостей ждет выступление зажигательных DJ и яркого и экстравагантного коллектива Freak-Cabaret в незабываемых новогодних и сказочных образах.

### **Площадь Революции: ледовый балет “Щелкунчик” и спектакли уличных театров**

На фестивальной площадке на площади Революции весело будет весь день!

В 14.00 катаемся с самой большой горки фестиваля в компании аниматоров – веселых гномов!

В 16.00 – участвуем в народных гуляниях и водим хороводы вокруг самой большой фестивальной ёлки.

Звезда фигурного катания Пётр Чернышёв приглашает всех в “Волшебный ледовый театр”. 31 декабря в 16.00 и 18.00 смотрите всеми любимое новогоднее представление – ледовый балет “Щелкунчик”.

В новогоднюю ночь на площади Революции у главной елки пройдут сказочные выступления уличных театров. С 23.00 до 00.00 вы сможете увидеть спектакль “КОРАБЛЬ” театра “Огненные люди”.

Сразу после наступления нового, 2017 года, с праздничным концертом на этой площадке выступит певец Родион Газманов.

В 00.35 смотрим выступление тетра “Высокие братья” со спектаклем “Зайцы”.

С 01.00 до 02.00 театр “Высокие братья” спектакль “ОЛЕ ЛУКОЙЕ”

С 02.00 до 03.00 спектакль “КОРАБЛЬ” театра “Огненные люди”.

### **Тверская площадь: Новый год в традициях европейских стран и концерт SpringTime**

На Тверской площади отмечаем Новый год в традициях европейских стран: раздаем виноград, как в Испании, гадаем на яблоке, как в Австрии, целуемся под омелой, как во Франции, веселимся от души, как принято у нас, в России!

Вечером 31 декабря Тверская площадь превратится в танцпол. С 19.00 на разогреве работает диджей с программой отечественных и европейских танцевальных хитов. А в 23.00 на уличной сцене начнется концерт акустической кавер-группы SpringTime, специально приехавшей на наш праздник из Петербурга!

SpringTime – это необыкновенно живая cover-группа, с широким репертуаром на разных языках, неординарным составом и чудесным женским вокалом. Помимо чудесного вокала - гитара, бит бок, а также кахон, флейта, тамбурин и прочее неординарное.

Springtime по-настоящему "цепляют" слушателя и зрителя. Они необыкновенно живые и настоящие!

### **Новый Арбат: новогодние шествия и концерт ВИА Татьяна**

На книжной ярмарке Букмаркет в 15.00 и 17.00 пройдут Новогодние шествия –парады: футуристические и до невозможности красивые! Присоединяйтесь к Снегурочке, Елке, Рождественскому колокольчику, Зайцу и другим новогодним персонажам! Скучно точно не будет!

В новогоднюю ночь на этой площадке слушаем чувственное ретро, а затем отрываемся под диджейские сеты возле уличной сцены!

31 декабря в 19.00 на сцене Букмаркета выступит ВИА Татьяна.

Современное прочтение ретро, любимые старые песни в авторской аранжировке, настоящая музыка и настоящие чувства. Послушать выступление ВИА Татьяна - это как пересмотреть разом "Карнавальную ночь", "Девчат" и "Оттепель", только лучше. Каждый концерт группы - представление сродни кино, но лишённое условности и бутафории. Все по-честному - от крепдешинового платья до строгого взгляда, с которым поют о любви.

По окончании концерта за пульт становится диджей. Композиции обещаем чувственные и зажигательные, но при этом, как обычно на Букмаркете, это интеллигентная музыка для умных и продвинутых. Новый год гости Букмаркета смогут встретить на импровизированном танцполе у уличной сцены!

### **Пушкинская площадь: Джазовые Дедушки Морозы и “Новогодняя почта”**

На Пушкинской площади с 12.00 до 18.45 маленьких гостей фестиваля ждет волшебная анимационная программа от компьютерной академии “ШАГ”.

С 14.00 до 19.00 гостей встретит необыкновенный, мистический и поражающий воображение театр Pololo.

Шоу от Pololo продолжатся и в новогоднюю ночь!

В 23.00 смотрим интерактивное шоу “Голубой огонек”

В 00.00 гостей ждет спектакль “Новогодний волшебный фонарь” и интерактивная программа “Новогодняя почта”: добрый праздничный перфомас в котором вагабонды вместе со зрителями будут сочинять и писать письма с душевными поздравлениями для случайных адресатов.

В 01.00 и 02.00 здесь пройдут новогодние парады “Джазовые Дедушки Морозы”. Джазовые Дедушки морозы – это волшебники на ходулях и юнициклах.

Новопушкинский сквер: световые шоу и огненные спектакли

В Новопушкинском сквере посетителей фестиваля “Путешествие в Рождество” с 14.00 до 19.00 порадуют яркие “Шоу с неоновыми барабанами” от оркестра карнавальная музыки “Маракату”.

Ну, а в новогоднюю ночь гостей этой площадки ждет настоящий праздник света и огня! Театр огня Обертаевой подготовил для своих зрителей необыкновенные выступления.

23.00 – Шоу “Времена года”, поражающее не только своей постановкой, но и великолепными костюмами, отображающими всю красоту разных времён года.

00.30 – “Электро лайт шоу” - ультрасовременное световое шоу. И взрослые, дети будут в восторге от происходящего на площадке.

01.30 – “Гетсби” - световое танцевальное шоу, во время которого окружающая реальность полностью растворится, гости праздника смогут окунуться в особую атмосферу, забыв о проблемах. Это уникальная возможность почувствовать себя гостем на самой ожидаемой вечеринке года.

02.15 - “Кристмас лайт шоу”. Каждый представленный в этом шоу образ – это огромный труд профессионального актера, а развитие сюжета – настолько захватывающее действие, что от него невозможно оторвать глаз.

### **Камергерский переулоч: парад барабанщиков**

В Камергерском переулке с 12.00 до 18.45 готовим праздничные угощения под руководством педагогов кулинарной мастерской “Страна вкуса”.

А в новогоднюю ночь, с 23.00 до 3.00 вас ждет большой Новогодний парад оркестра барабанщиков “Маракату”, десять артистов в ярких искрящихся костюмах порадуют зрителей вокальными выступлениями, сыграют любимые мелодии на барабанах, но не простых, а неоновых – что придаст действию сказочности и волшебства. Гости смогут не только послушать, но и потанцевать вместе с артистами. Прекрасное настроение и незабываемые эмоции обеспечены!

### **Тверской бульвар: спектакли и цирковые представления**

На Тверском бульваре у памятника Есенину 31 декабря маленьких посетителей фестиваля ждет новогодняя анимационная программа от школы мастеров “Мастерславль”, а у памятника Тимирязеву - интерактивные новогодние игры с использованием научных технологий от «ЗЫРКУС». Анимационные программы пройдут с 12.00 до 18.45!

Ну, а в новогоднюю ночь на площадке у памятника Тимирязеву вас встретят артисты Pulsar Show. Они подготовили новогодние представления и праздничные шоу для своих зрителей!

23.00 Новогодний спектакль “Серебряные сны” – спектакль полный тайн и волшебства, посвященный снам, сотканным из фантазий. Вас ожидает настоящее чудо! Вы готовы к встрече с волшебством? Что ж, добро пожаловать в город серебряных снов!

00.00 Новогодний спектакль “Воображариум”. Милые существа, видящие человека, диковинные краски и лучами света, а «балом» повелевает не злой и не добрый чудаковатый волшебник!

01.00 Новогодняя сказка «Снежные ангелы» - сказочное удивительное шоу с цирковыми акробатами и ходулистами!

02.00 Новогодний спектакль «Серебряные сны».

### **1 января**

1 января все центральные площадки “Путешествия в Рождество” открываются в 15.00.

### **Новый Арбат: новогодние шествия и концерт группы “О’Кейси”**

На книжной ярмарке Букмаркет в 15.00 и 17.00 пройдут Новогодние шествия –парады: футуристические и до невозможности красивые! Присоединяйтесь к Снегурочке, Елке, Рождественскому колокольчику, Зайцу и другим новогодним персонажам! Скучно точно не будет!

В 19.00 на сцене Букмаркета пройдет концерт группы “О'Кейси”. “О'Кейси” — властелины бульварного кольца и повелители обеих Никитских, играют бодрые и романтические хиты -кавер-версии старых популярных песен, как зарубежного, так и отечественного происхождения.

### **Площадь Революции: премьера ледового балета “Белоснежка”**

1го января в “Волшебном ледовом театре” на площади Революции смотрим захватывающие ледовые балеты.

В 17.00 там пройдет спектакль “Щелкунчик”, а в 19.00 – премьера сезона – ледовый балет “Белоснежка” на музыку Иоганна Штрауса! Не пропустите!

### **Кузнецкий мост (ЦУМ): Новогодняя творческая лаборатория “Волшебная сказка” от детского клуба Bosco**

Приглашаем юных гостей фестиваля в нашу удивительную лабораторию творчества на Кузнецком мосту. 1 января преподаватели детского клуба Bosco приготовили для вас множество сюрпризов и интересных мастер-классов. Вы научитесь создавать волшебные елочные игрушки из природных материалов, декорировать новогодних петушков разными принтами, мастерить фигурку ангела в традициях европейского Рождества! А также вы сможете создать уникальную рождественскую открытку своими руками и написать в ней самые добрые пожелания для родных и близких.

Начало программы в 15.00

### **Климентовский переулочек: Новогоднее творческое ателье**

В первый день нового 2017 года свои двери открывает новогоднее Творческое Ателье в Климентовском переулке. Преподаватели “Творческих мастерских” приготовили для ребят интересные занятия и мастер-классы, на которых можно научиться изготавливать необычные сувениры, подарки и открытки своими руками. В программе - мастер-классы по созданию ярких карнавальных масок из картона, бисера, кружева, перьев и разноцветных лент, многослойных брошек из ткани и фетра, рождественских открыток в технике скрабукиннга и множество других не менее интересных творческих занятий. Начало занятий - в 15.00.

### **Тверской бульвар (у памятника Тимирязеву): Уроки столярного мастерства**

1 января в 15.00 приглашаем вас к нам в столярную мастерскую СМ-47, которая расположилась в шале анимации на Тверском бульваре у памятника Тимирязеву. Здесь вы познакомитесь с профессией столяра, научитесь работать настоящими столярными инструментами, обрабатывать и декорировать древесину, а также, с помощью полученных навыков, создадите своими руками уникальные елочные игрушки мозаики и аппликации в технике маркетри. Предлагаем провести первый день долгих новогодних каникул с пользой и хорошим настроением!

---

Адрес страницы: <http://fair.mos.ru/presscenter/news/detail/4554063.html>

---

[ГБУ "Московские ярмарки"](#)